Exame 1° Bacharelato aritmética-alxebra 1-12-2009

Nome: Grupo

. Enuncia e demostra a propiedade do logaritmo en relacion coa potencia.

. Dada a sucesién S, = {5,3.8,11,1930..., .Atopa a regra coa que esta construida
eral

. Calcula os termos @io»@i00>@000 ---€"*" 10000 T€pPreséntaos, € calcula o limite da
2

sucesion cuxo termo xeral € a, = cent 20ay = 1

2
2n-n

. Sabendo que In(k) =05 e aplicando as propiedades dos logaritmos calcula:

a. lnE\/kTE b. Ing(ez)

. Resolve a ecuacion 10+ 2+/3x+ 7 = 2x+ 12

. Resolve a ecuacion 4*- 502"+ 4= 0

Un iate custa 4010°€ ¢ desvalorizase cada ano un 20%. ¢ Cantos anos tardard
en valer menos de 10.000.

. Resolve a ecuacion log(x+ 3)+ logx =1

3x- y+ 2z= 140

. . 14 Z -
. Resolve o seguinte sistema usando o método de Gauss x- y+ 5° 6 [

S5x+2y-z-= -SH
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